



BRUCE TALAMON/SHOOTING STAR/RRG

Дети Джексоны. 1976 г.

(один мальчик умер в юном возрасте). Два года назад супруги отметили золотую свадьбу. И несмотря на то, что за 50 лет брака случилось всякое (Кэтрин приняла тот факт, что у Джо есть дочь от другой женщины), семья сохранилась.

— Когда вы заметили, что ваши дети музыкально одарены?

— В нашем доме музыка почти не смолкала. Мы постоянно репетировали. А дети крутились под ногами, пытались брэнчать на гитаре и пианино. И как-то незаметно стали музыкантами.

— А что это за легенда о вашей красной гитаре?

— Действительно, она была красной. И уходя на работу, я убирал ее в шкаф. Дети знали, что им строго-настрога запрещено ее трогать. Но дети есть дети. Однажды, возвратившись домой, я обнаружил, что струна порвана: «Кто это сделал?» Сын Тито испугался, но признался, что он. — «А как ты умудрился порвать струну?» — «Я играл» — «Ну-ка, покажи». И они показали. А я понял, что в доме у меня родился новый музыкальный коллектив «Джексон 5».

— Вы были строгим отцом?

— По обстоятельствам. Когда строгим, когда мягким. Главным для меня было — не упустить детей, ведь вокруг творилось разное: кто-то из соседских отпрысков баловался наркотиками, кто-то

связался с уголовщиной. А мои — 24 часа в сутки были заняты. Придя из школы, делали уроки и начинали репетировать. И не оттого, что боялись отцовского гнева, я их всех очень сильно люблю.

— Что вы не разрешили им делать ни при каких обстоятельствах?

— Носиться по комнатам как угорелые. Это мешало мне самому сосредоточиться на музыке, да и их приучало к порядку.

— Какие качества характера воспитали в них вы?

— Все они личности, и мне хватило ума понять это сразу. Все трудолюбивы, стойки — умеют держать удары судьбы. Все очень дружелюбны.

Певческий талант седьмого ребенка в семье — сына Майкла — Джо обнаружил, когда тому исполнилось пять. В начальной школе, где учился Майкл, готовили утренник. Специально для него мальчик вместе с отцом отрепетировали лирическую песню. Когда Майкл спел ее перед учениками и их родителями, ползала во главе с директрисой школы зарыдало. А Джо, тоже смахнувший с ресниц скупую мужскую слезу, понял, что у группы «Джексон 5» есть солист.

А с самой младшей дочерью — Дженет все было иначе. Когда братья, засучив рукава, готовились к выступлениям, девочка сидела рядышком и играла в куклы. Иногда, когда ей особенно приходилось по душе какой-то музыкальный пассаж, малышка вскакивала и начинала танцевать. Заметив это, отец однажды проверил ее музыкальные способности и вынес вердикт: певицей она не будет, у нее способности дра-



DAVE HOGAN/REX/ФOTOBANK

Кэтрин и Джоозеф на концерте Майкла

МЯГКИЙ ЗНАК

Ы

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН. СОДЕРЖАНИЕ В ДЫМЕ СИГАРЕТЫ: СМОЛЫ - 8 МГ, НИКОТИНА - 0,6 МГ.